

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD N. 10/2024  
PROCESSO SELETIVO - LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA 2024

No Edital PROGRAD n. 10/2024 retificado, onde se lê:

CRONOGRAMA RESUMIDO		
Datas	Atividade	Local
17/04/2024	Publicação do edital	<a href="https://ps.ufes.br/prolin_d2024">https://ps.ufes.br/prolin_d2024</a>
18/04 a 24/05/2024	Período de inscrição	
27/05/2024	Publicação da listagem preliminar de candidatos(a) inscritos	
27 a 28/05/2024	Prazo para interposição de recursos	
27/05/2024 a 06/06/2024	Período de correção das avaliações pelas bancas	
03/06/2024	Publicação da listagem final de candidatos(a) inscritos	
07/06/2024	Publicação da classificação preliminar de candidatos(as)	
10 e 11/06/2024	Prazo para interposição de recursos	
12/06/2024	Publicação da classificação final de candidatos(as) após análise de recursos	
13/06/2024	Publicação do Edital de Solicitação de Matrícula e início do período de Solicitação de Matrícula	

Leia-se:

CRONOGRAMA RESUMIDO		
Datas	Atividade	Local
17/04/2024	Publicação do edital	<a href="https://ps.ufes.br/prolin_d2024">https://ps.ufes.br/prolin_d2024</a>
18/04 a 24/05/2024	Período de inscrição	
27/05/2024	Publicação da listagem preliminar de candidatos(a) inscritos	
27 a 28/05/2024	Prazo para interposição de recursos	
27/05/2024 a 14/06/2024	Período de correção das avaliações pelas bancas	
05/06/2024	Publicação da listagem final de candidatos(a) inscritos	
17/06/2024	Publicação da classificação preliminar de candidatos(as)	

<b>17 e 18/06/2024</b>	Prazo para interposição de recursos	
<b>20/06/2024</b>	Publicação da classificação final de candidatos(as) após análise de recursos	
<b>21/06/2024</b>	Publicação do Edital de Solicitação de Matrícula e início do período de Solicitação de Matrícula	

**No item 1.10.2. do Edital PROGRAD n. 10/2024, onde se lê:**

A relação final dos(as) candidatos(as) regularmente inscritos(as) será divulgada, no sítio eletrônico <https://ps.ufes.br/prolind2024> na data provável de **03 de junho de 2024**.

**Leia-se:**

A relação final dos(as) candidatos(as) regularmente inscritos(as) será divulgada, no sítio eletrônico <https://ps.ufes.br/prolind2024> na data provável de **05 de junho de 2024**.

**No item 2.6. do Edital PROGRAD n. 10/2024, onde se lê:**

Quaisquer dúvidas e/ou reclamações referentes à avaliação, poderão ser submetidas à PROGRAD na forma de recurso, pelo correio eletrônico [processosseletivos@ufes.br](mailto:processosseletivos@ufes.br), desde que devidamente fundamentado, e enviado no período de **10 a 11 de junho de 2024**.

**Leia-se:**

Quaisquer dúvidas e/ou reclamações referentes à avaliação, poderão ser submetidas à PROGRAD na forma de recurso, pelo correio eletrônico [processosseletivos@ufes.br](mailto:processosseletivos@ufes.br), desde que devidamente fundamentado, e enviado no período de **17 a 18 de junho de 2024**.

**No item 5.1. do Edital PROGRAD n. 10/2024, onde se lê:**

A PROGRAD publicará o Edital de Solicitação de Matrícula na data provável de **13 de junho de 2024**, no sítio eletrônico <https://ps.ufes.br/prolind2024>.

**Leia-se:**

A PROGRAD publicará o Edital de Solicitação de Matrícula na data provável de **21 de junho de 2024**, no sítio eletrônico <https://ps.ufes.br/prolind2024>.

**No item 6.1. do Edital PROGRAD n. 10/2024, onde se lê:**

A PROGRAD divulgará a classificação preliminar do processo seletivo **na data prevista de 07 de junho de 2024**, no sítio eletrônico <https://ps.ufes.br/prolind2024>, cabendo recurso no prazo de dois dias úteis após a divulgação.

**Leia-se:**

A PROGRAD divulgará a classificação preliminar do processo seletivo **na data prevista de 17 de junho de 2024**, no sítio eletrônico <https://ps.ufes.br/prolind2024>, cabendo recurso no prazo de dois dias úteis após a divulgação.

**No item 6.2. do Edital PROGRAD n. 10/2024, onde se lê:**

A publicação da classificação final de candidatos(as) será realizada na data prevista de **12 de junho de 2024**.



**Leia-se:**

A publicação da classificação final de candidatos(as) será realizada na data prevista de **20 de junho de 2024**.

**Vitória-ES, 04 de junho de 2024**

PROF<sup>a</sup>. DR<sup>a</sup>. CLÁUDIA MARIA MENDES GONTIJO  
Pró-Reitora de Graduação/UFES



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

**PROTOCOLO DE ASSINATURA**



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por  
CLAUDIA MARIA MENDES GONTIJO - SIAPE 2204350  
Pró-Reitor de Graduação  
Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD  
Em 04/06/2024 às 17:44

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:  
<https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/933315?tipoArquivo=O>